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Ata da 4ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 1º Período da 1ª Sessão Legislativa 

da 10ª Legislatura, realizada no dia 26 de maio 

de 2025 ________________________________ 

 

 

 

Aos vinte e seis dias do mês de maio do ano de 

dois mil e vinte e cinco, sob a Presidência do Vereador Alexandre Valdo Maitan, realizou-se, 

com início às quatorze horas e vinte e cinco minutos, a Quarta Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Primeiro Período da Primeira 

Sessão Legislativa da Décima Legislatura. / Conforme o registro de presença, foi constatada a 

ausência do Vereador Marcelo Fávero de Oliveira. / Na abertura dos trabalhos, o Edil Delandi 

Pereira Macedo fez a leitura da passagem bíblica. / A seguir, foram executados os Hinos Nacional 

Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão regimental. / Logo 

após, o Presidente Alexandre Valdo Maitan registrou votos de recuperação para o Vereador 

Marcelo Fávero de Oliveira, que passou por cirurgia. Segue passando a palavra à Cerimonialista 

Paula Teixeira Garruth Rodrigues para dar início à solenidade de entrega de homenagens. / Na 

sequência, a cerimonialista cumprimentou a todos, registrou a presença da Secretária Municipal 

de Cultura e Turismo, Larissa Patrão Machado Valory Heleno, e informou que serão entregues as 

Comendas José de Lourdes Calixto, destinadas a homenagear artistas cachoeirenses que se 

destacam e contribuem com a arte e a cultura. / Prosseguindo, o Edil Sandro Dellabella Ferreira 

falou sobre as homenagens a serem concedidas. / Continuando, a cerimonialista convidou os 

seguintes vereadores para fazerem a entrega das Comendas José de Lourdes Calixto a seus 

respectivos homenageados: Alexandre Valdo Maitan – Aldenira Luiz Silva Azeredo; Brás Zagotto 

– Raí Bolzan; Fabrício da Silva Martins – Janine Soares; Creone Gomes da Silva – Grupo Cultural 

Tsunami do Boa Vista; Delandi Pereira Macedo – João Pedro Moreira Reis; João Machado Gomes 

– Áureo Pimenta Semprini; José Luiz Calegário – Jeremias Schaydegger Filho; Leonardo Pinheiro 

Dutra – José Bernardo de Araújo; Marcos Salles Coelho – Vitor Perilo Matola; Ramon Silveira 

– Amanda Malta; Rodrigo Sandi – Sandro Dellabella Ferreira; Sandro Dellabella Ferreira – 

Marcelo da Silva Tosta Júnior; Thiago das Neves Camilette – Ministério de Dança Rio de Deus; 

Evandro Miranda – Ana Rita Vicente. / Em seguida, fizeram a entrega de Homenagens Especiais 

os seguintes vereadores: Sandro Dellabella Ferreira – Gabriel da Cunha Neves; Ramon Silveira 

– Arthur Gomes Rabelo; Evandro Miranda – Atlético Clube Ita e Jaraguá Tênis Clube. / 

Posteriormente, usaram da palavra os Edis Ramon Silveira, Thiago das Neves Camilette e 

Leonardo Pinheiro Dutra, e o homenageado Raí Bolzan. / Depois, o Ministério de Dança Rio de 

Deus fez uma apresentação de dança. / Concluindo o primeiro bloco de homenagens, os 

homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma 

fotografia oficial com os vereadores. / Dando prosseguimento à solenidade, a cerimonialista 

comunicou que, agora, serão concedidos os Títulos Fábio Mendes Glória, destinados a 

homenagear pessoas integrantes dos órgãos de segurança pública e privada, que atuam no âmbito 

do Município. / A seguir, o Edil Fabrício da Silva Martins falou sobre as homenagens a serem 

concedidas. / Logo após, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega 

dos Títulos Fábio Mendes Glória a seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo 

– Flávio Costa Soares; Alexandre Valdo Maitan – Bruno Schaider da Silva; Fabrício da Silva 

Martins – Alcinei Medeiros Menon; Creone Gomes da Silva – Walfran de Souza Guimarães; 

Delandi Pereira Macedo – Paulo Sérgio de Souza; João Machado Gomes – Wagner Bravin 
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Theodoro; José Luiz Calegário – Nelson Ribeiro Ferreira; Leonardo Pinheiro Dutra – Yuri Falcão 

Oliveira; Marcos Salles Coelho – Patrick Andrade Souza; Paulo Sérgio de Almeida – Paulo 

Henrique das Chagas Costa; Ramon Silveira – Gilberto Barreto Filho; Rodrigo Sandi – Célia 

Paulucio; Sandro Dellabella Ferreira – Jossandro Machado de Paula Santos; Evandro Miranda – 

Luciano Vasconcelos de Moraes; Vitor Azevedo Fonseca Andrade – Núbia Bazeth Silva. / 

Seguindo, utilizaram da palavra os Edis Creone Gomes da Silva, João Machado Gomes e Vitor 

Azevedo Fonseca de Andrade, e o homenageado Patrick Andrade Souza. / Depois, fizeram a 

entrega de Homenagens Especiais os seguintes vereadores: Ramon Silveira – Márcia Leal; Creone 

Gomes da Silva – Rosemary Tosta Silva, Elaine França Pizzim e Neimar Almeida Teixeira Júnior; 

Brás Zagotto – Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas. / Em seguida, usaram da palavra os Edis 

Ramon Silveira e Creone Gomes da Silva. / Finalizando o segundo bloco de homenagens, os 

homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro fotográfico 

com os vereadores. / Dando continuidade à entrega de homenagens, a cerimonialista registrou 

que, neste momento, serão entregues as Comendas Batistinha, destinadas a homenagear lideranças 

trabalhistas ou cidadãos que se destacam na defesa dos direitos dos trabalhadores. / 

Posteriormente, foi observado um minuto de silêncio pelo falecimento da Irmã Maria Joana Otília. 

/ Prosseguindo, o Edil Vitor Azevedo Fonseca de Andrade falou sobre as homenagens a serem 

concedidas. / Logo após, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega 

das Comendas Batistinha a seus respectivos homenageados: Vitor Azevedo Fonseca de Andrade 

– Moisés Sartório Cypriano; Alexandre Valdo Maitan – Gilziane Faria Fonseca Martins Corrêa; 

Brás Zagotto – Marthony Garcia de Oliveira; Fabrício da Silva Martins – Victor Cerqueira Assad; 

Creone Gomes da Silva – Claudson Mendes; Delandi Pereira Macedo – Brunele da Rocha Silva; 

João Machado Gomes – Luiz Carlos de Oliveira Silva; Marcos Salles Coelho – Fabrício Marin 

Pereira; Ramon Silveira – Paula Teixeira Garruth Rodrigues; Rodrigo Sandi – Thiago Silva 

Pereira; Thiago das Neves Camilette – Karina Rodrigues Caetano Ferreira; Evandro Miranda – 

Josiane Hybner Rodrigues Ramos. / Na sequência, utilizou da palavra o Edil Ramon Silveira. / 

Depois, fizeram a entrega de Homenagens Especiais os seguintes vereadores: Sandro Dellabella 

Ferreira – Ricardo de Oliveira Cândido; Delandi Pereira Macedo – Bispo Jame Baptista e Silvana 

Albino Nascimento de Souza; Evandro Miranda – Empresa JMS Engenharia e Energia Solar; 

Ramon Silveira – Luandress de Oliveira Merçon. / Em seguida, usou da palavra o Edil Ramon 

Silveira. / Concluindo o terceiro bloco de homenagens, os homenageados foram convidados a se 

dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Dando 

prosseguimento à solenidade, a cerimonialista comunicou que, agora, serão concedidas as 

Comendas Angélica Francisca Calazans Turini, destinadas a homenagear enfermeiros, técnicos e 

auxiliares de enfermagem que atuam no âmbito do Munícipio. / A seguir, o Edil Rodrigo Sandi 

falou sobre as homenagens a serem concedidas. / Continuando, a cerimonialista convidou os 

seguintes vereadores para fazerem a entrega das Comendas Angélica Francisca Calazans Turini a 

seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Camila Lopes Bonze; Alexandre 

Valdo Maitan – Tatiane da Silva Pedroni; Brás Zagotto – Adriana Favero Jorge; Fabrício da Silva 

Martins – Kethelyn Sampaio Mancini Babisk; Delandi Pereira Macedo – Marcelo Rodrigues de 

Paiva; João Machado Gomes – Fernanda dos Santos Leite; José Luiz Calegário – Luciana de 

Paula Azevedo; Leonardo Pinheiro Dutra – João Batista Francisco Silva; Marcos Salles Coelho 

– Caroline Ambrosim Salles Coelho Valory; Paulo Sérgio de Almeida – Luciara Marques Borges; 

Ramon Silveira – Renata Sardinha Chanca; Rodrigo Sandi – Cyndimara Martins Silva Mainette; 

Sandro Dellabella Ferreira – Sulaine Ventura Adão; Evandro Miranda – Raquel Guimarães 

Ribeiro de Castro; Creone Gomes da Silva – Elaine Rainha Mendes do Amaral; Thiago das Neves 

Camilette – Beatriz Machado Cardoso. / Prosseguindo, utilizou da palavra o Edil Leonardo 

Pinheiro Dutra. / Posteriormente, fizeram a entrega de Homenagens Especiais os seguintes 
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vereadores: Alexandre Andreza Macedo – Mariana de Souza Guimarães; Delandi Pereira Macedo 

– Bispo José Aparecido Alves; José Luiz Calegário – Washington Alexandre Arruda, Anderson 

Delespote Viana e Flademir Ribeiro de Souza. / Seguindo, o Vereador João Machado Gomes 

entregou homenagens pela passagem do Dia do Gari a seus respectivos homenageados: Ronaldo 

Souza de Almeida, Sedeni Moraes Silva, Rosiane Caetano dos Santos, Sérgio Ferreira, Felipe 

Alves da Silva, Maria Helena Ferreira do Nascimento, Maximiliano da Silva, André Luiz da Silva 

Sousa, Daiana Rocha Macedo e Edlanes Lima. / Logo após, usou da palavra o Edil João Machado 

Gomes. / Encerrando os trabalhos da Sessão, os homenageados foram convidados a se dirigirem 

à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Registra-se que 

o link para acesso ao arquivo audiovisual da Sessão Solene é o https://www.youtube.com/live/-

z5JD6AkT_w?si=XAphlcMsVJMDxesv. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente 

Reunião, lavrada e assinada por Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas, Redatora de Atas. _____ 
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